

Kobylin, 13.04.2018r.

WYKONAWCY

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na „Wdrożenie kompleksowego systemu informatycznego wraz z zakupem sprzętu i szkoleniami dla Gminy Kobylin” - oznaczenie zamówienia ZP.271.2.2018

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.) Zamawiający udziela odpowiedzi na zapytania, które zostały złożone do SIWZ w w/w przetargu :

Pytanie 1

Czy w ramach realizacji części , Zamawiający zapewni dostarczenie oprogramowania systemowego operacyjnego Windows Serwer?

Odpowiedź:

Nie. Wykonawca musi dostarczyć wszystkie wymagane licencje do uruchomienia jego systemu EOD.

Pytanie 2

Dotyczy umowy na część 1 – paragraf 15 Kary umowne.

ANALIZA DOBRYCH PRAKTYK W ZAKRESIE REALIZACJI UMÓW IT, ZE SZCZEGÓLNYM UWZGLĘDNIENIEM SPECYFIKI PROJEKTÓW INFORMATYCZNYCH 7 OSI PRIORYTETOWEJ PO IG - „...D. Odniesienie poziomu kar umownych do rzeczywistych szkód Poziom kar umownych nie może być dowolny. Kwoty te muszą być osadzone w rzeczywistości, którą są potencjalne szkody Zamawiającego... Łączna wysokość wszystkich kar umownych naliczonych w związku ze świadczeniami wskazanymi w pkt [...] nie przekroczy [...] wynagrodzenia należnego Wykonawcy z tytułu tych świadczeń.”

Wnosimy zatem o ograniczenie wysokości wszystkich kar wynikających z zapisów paragrafu 15 umowy do wysokości 100% wynagrodzenia brutto

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie takiego zapisu i ograniczenie kar umownych do wysokości 100% wynagrodzenia brutto.

BURMISTRZ

Tomasz Łesiński